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ngo al estudio de nuesiros plofesmes una

ion de la ecuacion. jeneral del cuarto
s de atlguna ptilidad por

Propo
nueva soluel
grado, gue pudiers serie

su propiedad analitica.
Sea la ecuacion

1y x*-‘-»ax3—+«bx'2~w~ox+dx() :

i sean sus raices,
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- Determinando los coeficientes de 8) en funcion
de los de 1), tendremos:

A==3a,
B_MQb—{—da'*
4y JCu= —4ab-{-a’

Dﬁﬂ?&zb{—b@} —ac—idd
Pm_ﬂ:b“ *{'—C'L O——-%&d
F==abe—c?-—a’d

Por el método de Horner podemos obtener la
cecuacion transformada, ‘

1)

4d)U*-ab 2200,

5) Ul2bUi(b2lac

en que _

6) U=lmn
i haciendo ~

7y U=V,

podemos escribir los valores de Z en funcién de
las raices de una ecuacion del tercer grado en V.

Los valores de x se deducen del.cuadro 2) por
simple adicién i sustraccion; i por variacion-de
un signo; a saber:

z+/s, —7, .H_/J Ly L ALy L, (7 - Ly,
Z, 44 A R AW/
Loyt 2 LT zl —Zyb7, A




— 1085 -

Notemos que los indices se combinan en el
orden siguiente: '
124
135
236
4 5 B

que son entre las combinaciones posibles de los
seig indices, las que no contienen lag” agrupacios
nes siguientes de. elios:.

iy

[V N
O

+

agrupaciones que figuran en las ecuaciones

/; HL-Z( =i
l)) “J2—‘{— ,J-__"-"":rL
«Jr-ZJ !

La adicion de la,s otras cuatro combinaciones
_posibles, con las escepeiones ‘anotadas, a saber:

123
1 4B
o 4 6

3.5 6

representan los valores que siguen:

Z‘l"{”av”ﬁ”ﬂamﬂa’"}r“‘ox}
10) iyt 44'5"7*"““&“""97{2
Vet “JF%W“CH‘ 2%y
ZS—}*Z-—}*/ *"—&w}?\L
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Las agrupaciones del cuadro I} se obtienen por’
permutacion de uno cualquiera de los indices de
las del cuadro III), evitandoe las agrupaciones II),
- 0 por perrnutacion sucesiva de uno de los indices
en una cualquiera de las cuatro agrupaciones del
cuadro III), a saber;

ve o il 1o s,

H ill ,‘ 1 |.1

Ast es que, segin ensayemos en el sistema 8) los
ll)d]CGb del cuadro I1I) o bien los del ¢uadro 1), si
“en el primer ensayo no obtuviésemos uno de los va-
lores de x que satisfaga la ecuacion 1), en el segun-
do obtendremos simultdneamente los cuatro valo-
res de x, gin tener que recurriv & nuevas permuba-
clones O ensayos. ‘

- Exrique CrucHaga Ossa -

S : .

N. B.—Para la documentacion en la materia se
puede consultar a Ludwig Mathiessen, «Grundziige
der Antiken und Modernen Algebra».




